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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE CUSUBAMBA 

ACTA DE SESION ORDINARIA N° 18 DE FECHA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2022. 

En la parroquia de Cusubamba, cantón Salcedo, Provincia de Cotopaxi, se reúnen en las oficinas del GADPR Cusubamba, con todas 

las autoridades del GADPRC, a sesión ordinaria  de acuerdo con el Art. 318 del COOTAD; el día de hoy  30 de noviembre del 2022, a 
partir de las 14:00 PM, para tratar el siguiente orden del día:  

1. Constatación del quorum. 
2. Saludo e instalación de la sesión por parte del señor Emilio Iza, Presidente del GADPR Cusubamba.  
3. Lectura y aprobación del acta anterior 

4. Revisión en Primera instancia del -Manual del Procedimiento de la Administración y Ordenamiento del Campo Santo de la 

Parroquia Cusubamba  
5.  Resolución para realizar el Mantenimiento General de los equipos de cómputo de las oficinas del GAD Parroquial Cusubamba.  

6. Asuntos varios.  
7. Resoluciones.  

8. Clausura. 

DESARROLLO 

APROBACIÓN DEL PUNTO DE ORDEN 

Se pone en consideración de todas las autoridades del GAD el punto de orden para su revisión, análisis y aprobación, donde es 

aprobado y se procede con el desarrollo de la sesión ordinaria del GADPR Cusubamba.   

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 

Se procede a la constatación del quórum respectivo, se cuenta con la presencia del señor Emilio Iza Curay en calidad de presidente 

del GAD, el señor Juan Chillagana como vicepresidente, los señores Juan Chillagana, Sr. Nelson Llugsha, Prof. Wilson Tipanquiza, el 

Sr. Justino Rea Cayancela  en calidad de vocales de la institución el Ing. Kleber Hurtado Técnico del GADPRC; actuando como 

secretaria la Ing. Laura Chuqui, para el día de hoy 30 del mes de noviembre del 2022. 

 

2. SALUDO E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR EMILIO IZA PRESIDENTE DEL GADPR CUSUBAMBA. 

Agradece la presencia de todas las autoridades del GADPRC, y manifiesta que vamos hablar algunos puntos importantes en beneficio 

de la parroquia con dichas palabras da por instalada la sesión, 

3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 

Se procede a dar lectura del Acta No 017/2022, de sesión ordinaria de fecha 10, de noviembre del 2022, misma que es aprobado sin 
modificación alguna hoy, en sesión realizada el día de hoy 30 de noviembre  del 2022. 

4.- REVISIÓN EN PRIMERA INSTANCIA DEL -MANUAL DEL PROCEDIMIENTO DE LA ADMINISTRACIÓN Y ORDENAMIENTO DEL 

CAMPO SANTO DE LA PARROQUIA CUSUBAMBA  
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El señor presidente manifiesta que el Ing. Kleber Hurtado Técnico del GADPRC realizo el documento, donde se va a proceder a la  
revisión en primera instancia del manual del procedimiento de la administración y ordenamiento del campo santo de la Parroquia 

Cusubamba, por lo que pone en conocimiento a los señores vocales, para que procedan a revisar, ya que es importante tener el 
manual en la Institución. 

 Ing. Kleber Hurtado saluda a los presentes y manifiesta que se les envió el documento para que procedan a la revisión, para que 

vean las respectivas observaciones que creyeran en el documento, cualquier inquietud que se le comunique, para proceder con la 

corrección del manual. 

Todos los vocales del Gad Parroquial están de acuerdo en realizar la revisión del manual del procedimiento de la administración y 

ordenamiento del campo santo de la Parroquia Cusubamba. 

5.- RESOLUCIÓN PARA REALIZAR EL MANTENIMIENTO GENERAL DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO DE LAS OFICINAS DEL GAD 

PARROQUIAL CUSUBAMBA.  

El sr Presidente manifiesta que existe un informe de necesidad para realizar el mantenimiento  de los equipos de cómputo, por lo 

que solicita la autorización para que procedan con el proceso por una ínfima cuantía a través del sercop. 

El sr Nelson Shugsha, de su parte está de acuerdo para que se realizó el mantenimiento de todos los equipos, impresoras, ya que 

no se puede trabajar de la mejor manera. 

El Profesor Wilson Tipanquiza, también autoriza para que se realice el proceso de los mantenimientos de todos los equipos del 

GADPRC. 

EL Sr Juan Chillagana está de acuerdo con los compañeros y autoriza también para que se de los mantenimientos, para así poder 

trabajar de la mejor manera y en beneficio de la ciudadanía. 

El sr Justino Rea, de su parte autoriza ya que no está en buen funcionamiento la impresora  y se requiere realizar los trabajos 

encomendados. 

6.-   ASUNTOS VARIOS  

Asunto: Centros Infantiles  

El Ing. Kleber Hurtado, manifiesta que hay un informe para la firma del convenio y para esto anteriormente se dio a conocer en la 
sesión de Octubre, donde don Wilson como Presidente de la Comisión de los proyectos con el Mies debe estar empapado sobre el 

asunto u omitir algún informe. 

El Profesor Wilson Tipanquiza, manifiesta que en la sesión anterior había una resolución que se cumpla solo hasta el 30 de noviembre 

el convenio de los centros infantiles, de acuerdo al convenio. 

El sr Presidente, manifiesta que en esa sesión no asistió el  Profesor Wilson Tipanquiza, donde los que estuvimos presentes 

aprobamos que se dé el alcance al convenio  con el MIES hasta el mes de diciembre del presente año. 

EL Ing. Kleber Hurtado, informa hay otro tema del transporte  se debía haber hecho constado en este alcance al convenio del mes 
de diciembre, manifiesta que el día de hoy se acercaron algunas educadoras a averiguar si  van a dar el transporte  en el mes de 

diciembre laboraran, si no ya no continuaran trabajando. 
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El Profesor Wilson Tipanquiza, manifiesta que  por los problemas de transporte y escases de niños no autoriza que se de el alcance 
o continuidad al convenio entre el GAD Parroquial y el MIES, luego vamos a tener inconvenientes con el Mies y  la proveedora del 

servicio de alimentación. 

EL Sr Juan Chillagana, está de acuerdo con el compañero Wilson Tipanquiza, de su parte tampoco autoriza para la firma del convenio 

del mes de diciembre. 

El sr Nelson Llugsha, de su parte tampoco está de acuerdo que se continúe ya que se ha venido suscitando el escases de niños y 
luego vamos a tener inconvenientes a futuro.  

El sr Justino Rea, está de acuerdo con los demás compañeros. 

El sr Presidente, manifiesta que el Mies ya transfirió el rubro para el mes de diciembre. 

El Profesor Wilson Tipanquiza, manifiesta que se puede devolver de eso no habría problema.  

7.- RESOLUCIONES. 

Resolución N° 56: orden del día N° 4: El GAD Parroquial resuelven por unanimidad  realizar la revisión en primera instancia del 
manual del procedimiento de la Administración y Ordenamiento del campo santo de la Parroquia Cusubamba. 

Resolución N° 57: orden del día N° 5: El GAD Parroquial resuelven por Unanimidad  autorizar para que se realice el mantenimiento  
y reparación de equipos y sistemas informáticos de las oficinas del Gad Parroquial Cusubamba a través de una ínfima cuantía a 

través del SOCE. 

Resolución N° 58: orden del día N° 6: El GAD Parroquial Por Unanimidad resuelven no continuar con la ejecución del CONVENIO 

CON EL MIES MODIFICATORIO AL CONVENIO DE COOPERACIÓN TÉCNICO ECONÓMICO NRO. DI-03-05D01-15788-M, SUSCRITO ENTRE EL 
MINISTERIO DE INCLUSIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL MIESS Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE 

CUSUBAMBA PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE SERVICIOS DE DESARROLLO INFANTIL INTEGRAL EN LA MODALIDAD DE CENTRO DE 
DESARROLLO – CDI- MIES (DIRECTOS – CONVENIO), debido a la terminación del contrato de las educadoras y el no deseo de continuar 

laborando, así como también la baja de la cobertura de los niños en la Parroquia Cusubamba. 

13.-  CLAUSURA 

El presidente del GADPR Cusubamba, expresa en vista de no tener más puntos, clausura la sesión siendo las 16:00 p.m. del día de 
hoy 30 de noviembre del 2022.   

 

Para constancia de lo actuado firman: 
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Lo certifico:  
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